

Новость · 8 мая 2023, 07:44

ФСБ отчиталась о задержании трех человек в Челябинской области, подозреваемых в попытке диверсии на железной дороге

В Челябинской области силовики задержали троих человек, которых подозревают в попытке совершить диверсию на перегоне железной дороги в ночь на 7 мая. Об этом [сообщает](#) ТАСС со ссылкой на пресс-службу регионального управления ФСБ.

По словам источника РИА «Новости», подозреваемые «действовали в интересах украинских спецслужб». Как уточняет ТАСС, инцидент произошел на участке Южно-Уральской железной дороги (ЮУЖД). Ранее в пресс-службе железной дороги [рассказали](#) «Интерфаксу», что перегоне Супряк — Цемзавод произошло возгорание релейного и батарейного шкафов.

«Медиазона» [подсчитала](#), что к середине апреля силовики сообщили о задержании не менее 66 человек по делам о диверсиях на железных дорогах более чем в 21 регионе России. Почти все задержанные — школьники или студенты по возрасту.